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2e Nota van Inlichtingen 

ten behoeve van de selectie in het kader van de niet-openbare nationale aanbesteding voor 

Integraal wijkonderhoud Noord, met contractnummer Sweco350877-1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Definitief 
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Vraag 1:  

Kunt u aangeven of het certificaat straatwerk gelijkwaardig is aan de SEB? In dat geval  

mag dat dan via een onderaannemer welke wij na voorselectie selecteren? 

Antwoord 1: 

Bij Geschiktheidseisen, Kwaliteitssysteem 3, voor “De gegadigde moet in het bezit zijn van 

een kwaliteitssysteemcertificaat op basis van de norm Beoordelingsrichtlijn 9334 

‘Straatwerk’” te lezen “De gegadigde moet in het bezit zijn van een 

kwaliteitssysteemcertificaat op basis van de norm Beoordelingsrichtlijn 9334 ‘Straatwerk’ of 

in het bezit zijn van een certificaat van ‘Stichting Erkenning voor het Bestratingsbedrijf 

(SEB)’”. 

Vraag 2: 

Wij zijn in het bezit van groenkeur en de BRL groenvoorziening. Daarnaast hebben wij 

gecertificeerde ETW'ers in dienst. Volstaat dit voor onderhavige selectie? 

Antwoord 2: 

Zoals aangegeven bij Geschiktheidseisen, Kwaliteitssysteem 2, dient de gegadigde voor zijn 

bedrijf te beschikken over een Kwaliteitssysteemcertificaat op basis van de norm groenkeur. 

 

 

Er zijn door de opdrachtgever geen verdere wijzigingen. 

 

 

 

Aldus opgemaakt te De Bilt 

 

 

 

K. de Jonge 

Projectleider 

 

 

20 december 2017 


